
Εθνικό ευρυζωνικό δίκτυο (NBN)

Αυτό το άρθρο είναι πάνω από 4 ετών

Η NBN Co πλήρωσε σε προσωπικό και στελέχη 77
εκατομμύρια δολάρια σε μπόνους τους τελευταίους έξι
μήνες του 2020

Οι Εργατικοί λένε ότι οι πληρωμές είναι «προσβλητικές» δεδομένου ότι
το κόστος του NBN έχει εκτοξευθεί κατά 6 δισεκατομμύρια δολάρια και
υπήρξε μια εθνική ύφεση

Τζος Τέιλορ
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Η κρατική εταιρεία που είναι υπεύθυνη για την κατασκευή και τη λειτουργία του Εθνικού
Ευρυζωνικού Δικτύου πλήρωσε στο προσωπικό και τα στελέχη της 77 εκατομμύρια
δολάρια σε μπόνους μεταξύ Ιουλίου και Δεκεμβρίου του περασμένου έτους,
αποκαλύπτουν νέα έγγραφα.

Νέα στοιχεία που δόθηκαν στη Γερουσία ως απάντηση σε ερωτήσεις σχετικά με την
ειδοποίηση μιας επιτροπής εκτιμήσεων της Γερουσίας αποκαλύπτουν ότι η NBN Co
πλήρωσε 4,3 εκατομμύρια δολάρια σε μπόνους σε στελέχη, συμπεριλαμβανομένου του
Διευθύνοντος Συμβούλου, και πλήρωσε σε υπαλλήλους 73,2 εκατομμύρια δολάρια σε
μπόνους μεταξύ Ιουλίου και Δεκεμβρίου 2020.
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Το συνολικό ποσό περιελάμβανε ένα απροσδιόριστο ποσό αναβαλλόμενων μπόνους από
το 2017-18. Η NBN Co πλήρωσε προηγουμένως 3,2 εκατομμύρια δολάρια σε μπόνους σε
στελέχη και 40,1 εκατομμύρια δολάρια στο προσωπικό, για την περίοδο αναφοράς 2017-
18. Αυτό περιλάμβανε απροσδιόριστα αναβαλλόμενα μπόνους από το 2015-16.

Μια ανάλυση της Guardian Australia είχε βρει προηγουμένως τα στελέχη της NBN Co
αμείβονται υψηλότερα από σχεδόν οποιαδήποτε άλλη κυβερνητική επιχείρηση ή
επικεφαλής τμήματος, με τον διευθύνοντα σύμβουλο, Stephen Rue, να πληρώνεται πάνω
από πέντε φορές περισσότερο από τον πρωθυπουργό, Scott Morrison, με 3,1
εκατομμύρια δολάρια.

Σε απάντηση σε ερωτήσεις του Guardian Australia, εκπρόσωπος της NBN Co είπε ότι η
εταιρεία «διατήρησε τους μισθούς των εργαζομένων για το FY21 στο ίδιο επίπεδο με το
FY20».

«Δεν υπήρξαν αυξήσεις στους μισθούς των εργαζομένων της NBN Co, εκτός από αυξήσεις
αποδοχών που συνδέονταν άμεσα με ατομικές προαγωγές», είπε ο εκπρόσωπος.

«Τα βραχυπρόθεσμα κίνητρα περιλαμβάνονται για επιλεγμένους ρόλους στην NBN Co και
απονέμονται μόνο εάν επιτευχθούν ορισμένοι στόχοι στο τέλος της περιόδου απόδοσης
και υπόκεινται σε έγκριση του διοικητικού συμβουλίου. Αυτοί οι στόχοι ορίζονται στην
ετήσια έκθεση της NBN.

«Για το 2020, η επιτροπή αμοιβών της NBN Co. έδωσε βραχυπρόθεσμα κίνητρα… με
βάση την αναγνώριση ότι η εταιρεία υπερέβη την πλειοψηφία των εταιρικών της στόχων».

Ένας εκπρόσωπος του υπουργού Επικοινωνιών, Πολ Φλέτσερ, είπε
ότι τα θέματα αμοιβών στελεχών είναι θέμα του διοικητικού συμβουλίου της NBN Co.

Η σκιώδης υπουργός Επικοινωνιών του Εργατικού Κόμματος, Μισέλ Ρόουλαντ, είπε ότι οι
πληρωμές ήταν «προσβλητικές».

«Είναι προσβλητικό το γεγονός ότι καταβλήθηκαν 77 εκατομμύρια δολάρια σε μπόνους
που χρηματοδοτούνται από τους φορολογούμενους τη στιγμή που το κόστος του NBN έχει
εκτοξευθεί κατά άλλα 6 δισεκατομμύρια δολάρια και κατά τη διάρκεια μιας εθνικής
ύφεσης», είπε.

"Ο Scott Morrison είπε ότι η αγορά των 20.000 δολαρίων σε ρολόγια Cartier για τα
στελέχη της Australia Post ήταν αποτρόπαια και επαίσχυντη. Πού πιστεύει σε αυτό;"

Έρχεται καθώς η εταιρεία αρνήθηκε επίσης, για πρώτη φορά, να αποκαλύψει βασικά
οικονομικά μεγέθη στο κοινοβούλιο σχετικά με την κορύφωση της χρηματοδότησης για το
έργο, το προφίλ του χρέους και άλλες πληροφορίες που η εταιρεία είχε προηγουμένως
δημοσιοποιήσει στο εταιρικό της σχέδιο.

Αυτά τα στοιχεία θα πρέπει να λάβουν υπόψη τα επιπλέον 6,7 δισεκατομμύρια δολάρια σε
χρηματοδότηση που είχε αποκτήσει η NBN Co για να συνεχίσει την κατασκευή του
δικτύου και τη χρηματοδότηση που απαιτείται για την επίλυση προβλημάτων με το τμήμα
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του δικτύου υβριδικών ινών ομοαξονικών καλωδίων, το οποίο χρειάστηκε πρόσφατα να
τεθεί σε παύση λόγω προβλήματος εφοδιασμού ως αποτέλεσμα της πανδημίας Covid-19.

Σε απαντήσεις σε 15 διαφορετικές ερωτήσεις κατόπιν ειδοποίησης από την Εργατική, η
NBN Co ανέφερε το εμπορικό απόρρητο για τον λόγο ότι αυτές οι πληροφορίες δεν
μπορούσαν πλέον να αποκαλυφθούν, λόγω της ανάγκης αναζήτησης χρηματοδότησης από
τις αγορές χρέους, και υποστήριξε ότι η δημοσιοποίηση αυτών των πληροφοριών θα
μπορούσε να προκαλέσει εμπορική βλάβη.

«Η NBN Co αναγνωρίζει την ανάγκη να εξισορροπηθεί προσεκτικά η απαίτηση για υψηλά
επίπεδα διαφάνειας έναντι οποιασδήποτε εμπορικής βλάβης που θα μπορούσε να
προκύψει από τη δημοσιοποίηση ορισμένων πληροφοριών, όπως μακροπρόθεσμες
προβλέψεις, οι οποίες είναι από τη φύση τους εξαιρετικά αβέβαιες», ανέφερε η NBN.

«Λαμβάνοντας υπόψη όλες αυτές τις εκτιμήσεις, η εταιρεία αποφάσισε ότι δεν θα ήταν
εμπορικά συνετό να δημοσιοποιηθούν ορισμένες πληροφορίες που μπορεί να είχαν
παρασχεθεί σε προηγούμενα εταιρικά σχέδια και αυτή η προσέγγιση συμφωνήθηκε με
τους υπουργούς μετόχων».

Ο Rowland είπε ότι οι απαντήσεις ήταν "τίποτα λιγότερο από ντροπή".

"Φαίνεται ότι όποτε δεδομένα αυτού του είδους δεν προκαλούν ταλαιπωρία για την
κυβέρνηση, διατίθενται άμεσα. Ωστόσο, τη στιγμή που απειλεί να αποκαλύψει εκρήξεις
κόστους, βολικά επαναταξινομείται ως εμπορική εμπιστευτικότητα", είπε.
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Οι περισσότερες προβολές
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